
PRIČE IZ ŽIVOTA

Doktorka psihologije i njen „fejs lifting“

„URA,
 URADILA
 SAM TO!“

Karin Junglas (51 godina), diplomirani psiholog 
iz Nemačke, opisuje svoje iskustvo s korekcijom 
očnih kapaka i fejs liftingom, koje je uradila na 
klinici Nofretet u Bonu, a čiji je osnivač i stalni kon-
sultant dr Dimitrije E. Panfilov. Tekst je preuzet iz 
njegove knjige Tajne estetske hirurgije.

To su bili znaci vremena koji su mi, naročito na fotografija-
ma, negativno upadali u oči: usne su postajale tanje, oko 
usana i nosa stvarala se oštra crta, tzv. „hrčkov obraz“ ili 

viseći obraz nije mogao da ostane neprimećen, pogled je bio 
umoran, koža lica je delovala mlitavo. Ove fotografije realnog 
stanja brzo sam sklanjala u neku fioku da ih slučajno ne bi 
video neko drugi... Sebi sam, jednostavno, izgledala strašno... 
Zar sam to ja?! Bore, doduše, mogu da budu medalje za hra-
brost u starosti, ali mislim da svaki trag životne borbe i ne mora 
baš da se vidi. Tako sam odlučila da nešto preduzmem...
 U narednom periodu na Internetu sam intenzivno tražila 
sajtove različitih klinika estetsko-plastične hirurgije. Posebno su 
me fascinirale fotografije pacijenata pre i posle zahvata korek-
cije očnih kapaka. Moja odluka da najpre uradim zatezanje gor-
njeg i donjeg kapka sazrevala je polako ali sigurno. Svakako da 
sam u obzir uzimala i sve moguće rizike koji s tim imaju veze...
 Odabrala sam tri klinike u okolini (posle provere kvalifikova-
nosti). Savetodavni razgovor u prvoj klinici na mene je ostavio 
tako jak utisak da sam odmah odustala od preostale dve. I moj 
brat je takođe smatrao da sam srela iskusnog, kompetentnog i, 
uz sve to, simpatičnog hirurga.

KOREKCIJA OČNIH KAPAKA
Dve nedelje posle prvog razgovora podvrgla sam se korekciji 
gornjeg i donjeg očnog kapka. Rano izjutra suprug me je otpra-

tio do ambulante u kojoj je zahvat urađen. Jedva sam čekala da 
se zahvat obavi, toliko sam se tome radovala.
 Istog dana, u popodnevnim časovima, već sam mogla da se 
vratim kući. Nisam imala bolove; pre bi se moglo reći da sam 
osećala samo blago zatezanje oko očiju. Prvi pogled u ogledalo 
me nije uplašio, jer sam na to bila pripremljena: na kapcima je 
bilo malo krvnih podliva, a u predelu oko očiju i na obrazima 
bilo je blagih otoka. Moj lekar mi je rekao da će se poboljšanje 
videti sa svakim novim danom.
 Tako je i bilo. Posle sedam dana skinuli su mi zaštitne fla-
stere i izvadili konce. Rezultat me je potpuno oborio s nogu. I 
pored toga što je na licu bilo malo otoka, mene su iz ogledala 
obasjavala dva jasna, velika oka. S lica je nestao umorni izraz, a 
oči su delovale srećnije. Najzad sam mogla da stavljam šminku 
a da mi viseća bora očnog kapka ne obriše stavljenu senku.
 Desetog dana posle operacije ponovo sam otišla na posao. 
Mom suprugu je vidljivo laknulo što je operacija prošla bez kom-
plikacija. Poznanici i prijatelji su mislili da izgledam tako sveže 
jer sam bila na odmoru. Međutim, tada su počeli da mi smetaju 
ostali, prethodno opisani „deficiti na licu“. Nazolabijalne bore 
su mi u odnosu na oči izgledale još dublje. Uopšte, „preostali 
deo mog lica“ više nije bio primeren ovim vedrim i sjajnim 
očima. Tako sam se odlučila na fejs lifting.

FEJS LIFTING
Sedam dana posle operacije podvrgla sam se fejs liftingu u 
kombinaciji s tretmanom sopstvenim masnim tkivom (popunja-
vanje bora ubrizgavanjem od nosnog krila ka uglovima usana, 
kao i povećanje jagodica i modeliranje usana). Istovremeno 
sam se odlučila i za lifting šake sopstvenim masnim tkivom. I 
ovom prilikom sam imala puno poverenje u svog hirurga. Prva 
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